\SCHEDA TECNICA VECCHIA OASI EUROPA LIQUIDO  BIO-PRE

 ottenuta sul tal quale
1)Componenti dei macroelementi 

N organico                 circa   0,002800   %        

N  nitrico                        “     0,0095       %

                                                                                                          TOT. MACROELEMENTI 0,0123  %

2)Componenti dei microelementi BIO-PRE

Fe2O3                           circa     8,00 mg  kg


Mo                                    “   122,00  mg  kg 

Bo                                     “       0.05  mg   kg

Se                                      “       0,40  mg   kg

                                                                                                          TOT. MICROELEMENTI 130,45  mg   kg
3)Componenti Ammendanti

CaO-CaSO4-Ca           circa 445.90  mg  kg

4)Altri componenti

PRESENZA di acidi grassi 

C 8:O-C:9-C:10-C:11-C:14-C:16-C:17-C:18-C:20-C:21-C:22.
 PRESENZA steroli

  Colesterolo Sitosterolo Ergosterolo Stigmasterolo
NOTA ESPLICATIVA  

VECCHIA OASI EUROPA liquido di BIO-PRE.

E’ un RIGENERATORE particolarmente indicato per la prevenzione e la cura di carenze  di energia dovute alle stanchezze del terreno.

L’obbiettivo della nostra ricerca è l'indagine sulle cause, per cui oggi siamo convinti che il problema non sta nel modo di combattere un parassita, ma piuttosto, nell'individuare il perché della sua virulenza. Sicuramente rafforzando la pianta e disinquinando i terreni, gli attacchi parassitari, sono quasi inesistenti, si può inoltre ipotizzare che gli svariati acidi grassi; trovati nei liquidi BIOPRE, come agiscono nel mondo animale, potrebbero agire anche in quello vegetale, e influire sui meccanismi di sopravvivenza dei microrganismi, in riferimento alla loro capacità di modificare l'equilibrio del loro ambiente di vita, questi acidi carbossili che nei prodotti liquidi BIOPRE, sono presenti in grande quantità e forma, non mostrano difficoltà di penetrazione nelle cellule e quindi agiscono molto efficacemente come sopra descritto.
Perciò gli acidi grassi a catena lunga, hanno resistenza antibatterica mentre quelli a catena corta possono stimolare o rallentare la proliferazione di batteri. Gli acidi carbossili con elevata mobilità e una velocità di migrazione controllata, provocano una continua liberazioni di ioni in modo; da mantenere un ambiente ostile alla vita e quindi dei microrganismi e da invertire la polarità delle cariche elettriche, in modo da disturbare il ciclo di vita e inibirne la proliferazione.
Inoltre i prodotti BIOPRE dando una giusta e continua alimentazione, agiscono all'opposto dei fertilizzanti tradizionali non creano una grande disponibilità alimentare nel terreno, non provocano solo un incremento ponderale delle parti edibili, ma si riflettono inevitabilmente sulle modalità di sviluppo dell'apparato radicale, sulla struttura, sul grado d'idratazione dei tessuti, sulla migliore capacità di regolare la traspirazione, la respirazione, e la depurazione.
La BIOPRE ha da tempo lavorato, ed ha raggiunto l'obbiettivo, perché la produzione quantitativa delle piante fosse simile al tradizionale, mentre per quanto riguarda i risultati, agronomici qualitativi, ci si è affidato la ricerca all' Università Cattolica del Sacro Cuore di Piacenza e i risultati sono stati stupefacenti.
Ricercando si è potuto arrivare a coltivare senza l'uso dei nitrati; e quindi con una drastica riduzione nelle piante di nitrati e nitriti, (come richiesto dai vari programmi quadro dell'U.E.) si è accertato che le piante contengono maggiori quantità di proteine, una maggior quantità di vitamine, (Carotenoidi), un aumento alquanto considerevole della clorofilla oltre ai pigmenti verdi e una grande quantità di prodotti organici privilegiati. Gli acidi grassi sono un nutriente già disponibile non solo per la pianta ma per tutti i microrganismi del terreno che sono in grado di sintetizzare N P K se ricevono energia pronta per essere assimilata. 

Prodotto e distribuito da I.M.P. s.r.l. Via delle Industrie 27 26041 Casalmaggiore (CR) tel. 037542286 tel e fax 0375- 200574

Sito WWW. Biopre.it oppure WWW.biopre.com
